

Посадили огород,

Посмотрите, что растет!

Будем мы ухаживать, будем поливать.

Будем за росточками дружно наблюдать!

В нашем детском саду, как и во всех дошкольных учреждениях, есть огород. Наличие огорода в детском саду дает возможность детям познакомиться со спецификой работы по выращиванию овощных культур. Воспитанники группы №8 вместе со своими воспитателями Костяковой Н.А., и Быковой О.В., посадили в огороде рассаду перца и семена подсолнечника для украшения "Сельского дворика". Ежедневно ребята ухаживают за посадками и наблюдают за их ростом.